



ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ  
«ВСЕУКРАЇНСЬКА РАДА ЖІНОК - ФЕРМЕРІВ»

UWFC

\*\*\*\*\*

№\_01-06-22

від «\_25» червня 2022 р.

**РЕЦЕНЗІЯ**

на освітньо-професійну програму «Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва» другого магістерського (освітньо-професійного) рівня вищої освіти галузі знань 20 Аграрні науки та продовольство за спеціальністю 204 «Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва»

Представлена на рецензування освітньо-професійна програма, що розроблена колективом співробітників Луганського національного аграрного університету, містить всі необхідні розділи і критерії підготовки магістрів за спеціальністю 204 «Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва».

Освітньо-професійну програму «Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва» розроблено проектною групою в складі висококваліфікованих фахівців – кандидатів сільськогосподарських наук, старших наукових співробітників, доцентів Тетяни СТРИЖАК, Людмили БЕРЕСТОВОЇ, Юлії ШАХОВОЇ, а також здобувачів вищої освіти Олексія ЯКОВЛЕВА, Богдана КІЩЕНКА.

Освітньо-професійна програма містить загальну інформацію, мету і характеристику програми, опис придатності випускників до працевлаштування та подальшого навчання, підходів до викладання і оцінювання, перелік загальних та фахових компетентностей, програмних результатів навчання.

Програма передбачає 90 кредитів ЄКТС, в тому числі 64,5 кредитів ЄКТС виділено на обов'язкові навчальні дисципліни професійної підготовки, що передбачають набуття студентами загальнопрофесійних компетенцій та універсальних навичок щодо дослідження проблем і прийняття обґрунтованих рішень. Ще 25,5 кредитів ЄКТС передбачено на вибіркові навчальні дисципліни в межах набуття необхідних компетенцій.

Вважаємо, що рецензована освітньо-професійна програма відповідає сучасним вимогам, має відповідний системний і комплексний підхід до підготовки висококваліфікованих професійних кадрів у галузі тваринництва.

Однак у процесі рецензування цієї освітньо-професійної програми виникли певні зауваження та запитання, які, вважаємо за необхідне врахувати у процесі доробки програми, що досить затребуваними є нині знання по фермерському тваринництві, а саме розведенню й селекції с.-г. тварин, а отже, даний напрямок доцільно підсилити.

В цілому можна констатувати, що рецензована освітньо-професійна програма «Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва» другого рівня вищої освіти галузі знань 20 Аграрні науки та продовольство за спеціальністю 204 «Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва» може бути прийнята та рекомендована до впровадження в освітній процес.

Голова ГО  
«Всеукраїнська  
Рада Жінок Фермерів»



Людмила Геннадіївна Клебанова

\*\*\*\*\*

Україна, 65023, м. Одеса, вул. Ніжинська, 3, офіс 501 e-mail [agro@te.net.ua](mailto:agro@te.net.ua) ; [radauwfc98@gmail.com](mailto:radauwfc98@gmail.com) ;  
код 21685692, р/р 26003163641,

\*\*\*\*\*